

Красноярскому краевому обществу охотников и рыболовов исполняется 70 лет со дня образования



В соответствии с планом мероприятий, посвященных этому событию, в целях проверки рабочих качеств лаек проведены испытания по медведю и 44-я краевая выставка охотничьих собак, на которой оценивался их экстерьер на соответствие стандарту породы.

Были приглашены опытные эксперты, в том числе из других регионов — Иркутской, Кемеровской, Томской областей, Хакасии. Это практикуется для того, чтобы, как говорится, не вариться в своем котле. Ведь по итогам мероприятия специалисты дают характеристику поголовья собак в нашем регионе, а мы понимаем, правильно ли выбрано направление племенной работы, довольны ли владельцы собак, так как их питомцы осматриваются разными экспертами, отчего оценка становится более объективной.

В этом году чемпионами выставки стали западносибирские лайки Марс (владелец А.В. Донцов из Большемууртинского района) и Шнирка (владелец Е.А. Ларионов), русский охотничий спаниель Балът (владелец Т.И. Павловская), дратхаар Виста (владелец С.Ю. Ищенко), курцхаар Лайма (владелец А.Г. Лесников) — все из Красноярска.

Одновременно определяются победители среди команд районных, городских обществ

охотников и рыболовов.

В этом году первые два места достались красноярским командам подружейных собак и лаек, а третье — заняла команда из Большемуртинского района. Они награждены кубком, медалями и дипломами соответствующих степеней, ценными подарками. Отмечены призами и владельцы лучших собак в каждом племенном классе.

Уже порядковый номер выставки говорит о том, что охотничье собаководство никогда не оставалось в нашей организации без внимания. Выставки и выводки молодняка проводятся ежегодно, плюс более десятка испытаний и состязаний по различным видам дичи.

Основываясь на высоком уровне подготовки наших экспертов, Ассоциацией «Росохотрыболовсоюз» на базе Красноярского крайохотрыболовобщества создана межрегиональная квалификационная комиссия, которой предоставлено право подготовки будущих экспертов Сибири, приема у них экзаменов.

Все мы знаем, как непросто вырастить, воспитать и содержать охотничью собаку, особенно в городе. Они являются полноправными членами семьи и помощниками на охоте, а у таежников лайка зачастую единственный собеседник на период промысла. Поэтому большое спасибо всем, кто увлечен этим делом, кто знает все прелести и трудности владения и охоты с собакой.

Юрий БОРИСЕНКО,

председатель правления

РОО «Крайохотрыболовобщество»